

港星組團入席大灣區春晚盛宴 溫拿期待北上巡演「潮」唱廣東歌

香港文匯報訊（記者 胡若璋 廣州報道）從年廿八到正月初二，除了央視的春節晚會之外，內地各家省級衛視也在積極烹飪各自的春晚主題盛宴。近期，廣東衛視《龍騰盛世大灣區—2024粵港澳大灣區春節晚會》錄製空檔，香港文匯報記者探班發現，今次溫拿樂隊、陳小春、溫碧霞、周柏豪、伍詠薇、阮兆祥、許靖韻、高鈞賢等港星組團來賀新年，各自都拿出極具港式風味的歌舞、小品節目。更有不少人積極「共創」合作舞台，傳遞融合之美。舞台上下，他們紛紛向記者感嘆道，隨着大灣區的發展，舞台表演機會變更多之外，大家也在來來回回中覓得商機。展望2024年，香港演藝新勢力正逐浪大灣區，追夢神州大地。



溫碧霞參與舞台錄製，送上5首經典粵語歌曲串燒。 胡若璋攝



溫拿樂隊參加廣東衛視春晚錄製，送上5首經典粵語歌曲串燒。 胡若璋攝

溫拿樂隊集體出現在廣東衛視春晚的舞台，連唱五首經典粵語歌。鍾鎮濤認為，很多年輕觀眾找這些老歌來聽，喜歡上這些旋律，說明他們也是很有品味和音樂審美的一群人。陳友也附議說，歌跟酒有點像，老酒更香醇。溫拿好似50年的酒，越聽越上癮。

譚詠麟則笑着說出期望，希望溫拿樂隊的巡迴演唱會，2024年可以去到內地更多城市，和大家一起唱到High。鍾鎮濤也提議說：「要是能從上海開始也很好。近期很多上海朋友發信息說，不管以前還是現在，聽廣東歌都是很時髦的一件事情。」

溫拿樂隊還集體喊出2024年的新年心願：「如果可以，讓你們一起來分享我們50年在一起的成果。」

溫碧霞望聯合內地人才豐富港片

溫碧霞此次牽手內地歌手李子璇一起挑戰《花街比武》的唱跳舞台。在內地社交平台上，關於「凍齡女神」溫碧霞的熱話帖不少，溫碧霞曾被網友調侃說「P圖只P自己」，對此，溫碧霞依舊溫柔且大方回應說：「我沒有P任何人，日常也

希望大家可以看到真實的我。」

為了更好地和粉絲互動，溫碧霞也十分勤力地更新一些內地社交平台，分享護膚、家居、時尚等話題。被問及會不會打造個人的品牌帶貨直播間時，溫碧霞則透露，其實也已經成立個人的服裝品牌，通過和內地設計師的合作，一起為更多女性影迷、粉絲朋友帶來更為日常的穿衣風格選擇。

溫碧霞在電影監製和演戲方面也交出亮眼成績單。在接受香港文匯報記者專訪時她分享說，成立電影工作室，最大的心願就是拍多點不同類型的香港電影。「以前的香港電影是百花齊放的，那是和很多電影到現在來看依然不會過時。」溫碧霞希望能夠為香港和內地優秀的電影創作人才和團隊搭橋，共同合作。「上世紀九十年代，香港電影裏也有很多好看的女人戲，現在市面上有新意的不多，希望在這方面多點努力，豐富大家看戲的選擇。」而回到演員這個身份層面來



周柏豪談到新年假期計劃。



高鈞賢在春晚舞台，飾演一個在大灣區成功創業的港青。

說，溫碧霞也大方說出自己的心願：真心希望有機會可以拍到一部王家衛導演的戲，這樣子就真的沒有遺憾。

高鈞賢看中灣區產業鏈優勢做潮牌

憑借《新聞女王》，高鈞賢作為女強人背後的帥氣暖男俘獲不少觀眾的心，他說：「我也看到一些網友說我比較有人夫感，所以也不排斥再度去挑戰這類型的角色。」近期內地網絡上，關於高鈞賢直播帶貨年入百萬的消息也層出不窮，高鈞賢則笑說，直播確實有在嘗試，當下在個人IP發展方面也收穫不少。比如，去年創立了自己的潮牌，就是看中了大灣區的「香港設計+廣州製

造」的產業鏈優勢；同步也正在成立一個線上平台，高鈞賢希望集結內地一些不錯的IP品牌推廣到香港和海外。

「正如，近期很多香港親朋好友到深圳消費，不少人問我吃喝玩樂的推介時，除了分享好吃好玩的好店之外，也會推介我自己的平台，讓他們在上面直接挑好貨，一鍵式在家收貨。」高鈞賢稱，此番在廣東衛視春晚就是扮演一個年輕帥氣且有為的創業港青。通過和「開心麻花」的舞台合作，也看到了南北喜劇人的舞台魅力。這樣的合作，也令他大嘆過癮且意猶未盡。

周柏豪計劃農曆年回家團圓

作為廣東衛視春晚的老朋友，周柏豪獻唱《小船大海》這首歌。談到這首送給爸爸的70歲生日禮物，周柏豪也希望，大家可以在他的歌聲裏一起感受和理解，人到中年，與父親、與小孩的關係。今年也不斷在做巡迴演唱會，周柏豪也成為了名副其實的「空中飛人」。談及新年假期計劃，他說，回家和家人好好吃飯，派派利是，感受平淡真實的幸福就很好。

參賽有前輩李佳助攻 陳俞霏發揮「俞Chill風」

香港文匯報訊（記者 達里）《中年好声音2》進行到第八部曲第二回《中一一生助陣人生之歌！爭入十四強！》，本回合將分成上、下半場進行，15強「中二生」與「中一生」合唱爭入14強，分組方法是由中一生揀選想合唱的中二生，正式出場名單如下：吳大強與鄭梓浩唱《莫再悲》、李佳與陳俞霏唱《姊妹》、曹敏賢與陳蔣葶唱《信自己》、龍婷與王玥唱《夢醒時分》、周吉佩與林若盈唱《笑忘書》、支聲儀與安雅希唱《如願》、顏志恒與顏米羔唱《幸福之歌》和丁文俊與沈宗賢唱《假使世界原來不像你預期》。

沉寂多時的陳俞霏今次迎來大爆發，與「和音之鬼」李佳合唱一曲《姊妹》，她在李佳的助攻



「雙顏」組合唱到青筋暴現。

下將招牌「俞Chill風」發揮得淋漓盡致，唱跳之餘還大晒親自創作的Rap，表現亮眼。事後評審張佳添也大讚道：「李佳發揮了定海神針作用，有李佳在才知道自己什麼，聽完首歌好開心。」周國豐也認同俞霏要多謝李佳，因為李佳是出名肯幫人和有能力，而且歌曲本身不適合用來比賽，但李佳給了很多機會去自由發揮。至於曹敏賢與陳蔣葶唱《信自己》盡顯青春活力，張佳添笑言是否兩位《聲夢傳奇》學員走了進來，這份青春活力令他不相信是《中年好声音》，並送上10個青春、活力、動感、養眼和自信。

「雙顏」組合顏米羔與顏志恒獻唱《幸福之歌》，激情四射的二人唱到青筋暴現，周國豐說：「這首歌是能量高好的歌，真的會唱死人，但米羔的能量釋放加上志恒的配合，令整件事好Man。」伍仲衡也大讚米羔聲線適合唱band sound，因為好有火和有少少反叛，同時也欣賞顏志恒由以前不會做和音，到現在可以配合拍檔演出。



陳俞霏(左)與李佳合唱《姊妹》。

郭柏妍「魔音」再現

香港文匯報訊（記者 達里）劉穎璇與郭柏妍在《飛常日誌》中的空姐造型成為觀眾關注點之一，不少網民對郭柏妍的修長美腿版式讚美，並搞笑地封她為「腳柏妍」。其實郭柏妍一雙美腿背後暗藏幕後工作人員的努力，因為拍攝期間正值她要練習空中瑜伽，雙腿滿布瘀痕，她說：「每次開工都要勞煩化妝同事幫我對腳補妝，而且搽粉又容易甩，要辛苦他們不斷補粉，也要多謝攝影師幫手遷就機位。」難得與馬國明合作，郭柏妍坦言初期感到緊張，加上對白有不少專業術語，令她很怕有NG，但對方很好人完全沒有給她壓力，她說：「馬國明有鼓勵叫我『NG咪嚟過囉』，令我增加好多信心，他是一位很好的前輩。」

因歌藝不精被封為「魔音」的郭柏妍，劇中將再大展歌喉，劇集官方平台也先後放出不同版本的《逃避你》，分別有「激昂颯高音版」及「走



郭柏妍將再大展歌喉。

音樂底純魔音版」等，最搞笑的是有音樂伴奏時，郭柏妍即「魔音度」大增，不但走音更嚴重甩拍子，但當去掉音樂後，她的唱功又變回正常，令人摸不着頭腦。郭柏妍表示自己不是專業歌手，如果唱得不好要向觀眾致歉，可能又傷害到大家耳朵，希望大家多多包容，也承諾日後有時間一定會學唱歌。

劉穎璇的空姐造型令網友找回她以前做《學是學非》時曾扮過空姐的片段，當年穿上紫色空姐服的她狀態一樣好，與鄭潔潔站在一起成為「最萌身高差」。

因對白有不少專業術語，令郭柏妍很怕NG。

Twins 新歌呼應《風箏與風》

好姊妹 容祖兒 驚喜獻聲



Twins 多年來在演藝路上保持初心不變。



MV重現Twins於山頂放風箏的畫面。

香港文匯報訊 成軍22年，Twins於明日展開一連十四場《TWINS SPIRIT 演唱會》，演唱會前，二人率先為樂迷送上全新廣東EP《WE ARE TWINS》，當中歌曲《夢想與夢》亦於昨日上架，新歌是呼應《風箏與風》，展示Twins多年來在演藝路上，保持熱誠的初心不變。

《夢想與夢》歌詞充滿心思，二人好友容祖兒更驚喜獻聲。新歌MV赴台灣取景，亦出現不少呼應《風箏與風》二人於山頂放風箏的畫面，是滿滿的回憶殺。Twins新說這22年的旅程，就像做夢一樣，「《風箏與風》呢件事係一個開始，但係我哋現在着得好華麗、好唔一樣，回想返，好似經歷咗好多，好似發夢一樣。可以維持到咁多年，其中一個係呢個本身就係我哋嘅夢想。其實今次呢個MV有一半係一個夢境嘅，我哋現在着住呢套衫係係夢境入面嘅服裝。後尾去返現實，就係去放風箏。」

明日開騷 阿嬌緊張手震

睽違6年再次推出實體碟，阿Sa表示現在很少人會出實體碟，「因為我以前細個嗰年代係鍾意實體碟，擺住隻碟好開心，同理又適逢演唱會，希望大家鍾意。」她表示今次音樂班底十分新鮮，「因為有一啲新嘅班底，又有一啲合作過好多次嘅音樂人，大家碰撞到出嚟嘅火花都幾新鮮。」歌詞方面，雖然二人沒有給出明確的方向予填詞人，但大家都約而同地寫出相似的東西，「因為佢哋都見證住我哋嘅成長，佢哋係係佢哋嘅角度去寫我哋，睇到係好感動。」阿嬌則謂EP中的歌曲跟以前很不一樣，「我哋由出道到現在每一張碟都嘗試咗好多嘢，今次都有好多新嘅元素，亦都有回憶，因為我哋開演唱會，都想有新嘅作品帶畀大家，咁耐冇出廣東碟，希望可以出廣東歌，又可以配合返我哋嘅演唱會，畀一個新嘅感覺畀大家。」

明日演唱會正式開騷，二人都表示準備就緒，阿嬌坦言開始感到壓力，「有少少緊張啦，開始有少少手震，哈哈，有少少嘔嘔着，有少少壓力，OK嘅。」阿Sa則謂：「要準備嘅嘢都準備好喇，現在係要好集中將所有嘢全部擺埋一齊。」